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【図１】 掛川市内で従事している産業大分類別就業者の構成比 
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(出典)総務省「2015 年国勢調査」より作成 

 

 

 

 

【図２】 直近１年間の市内における開業率及び廃業率 
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(出典)総務省「2014 年経済センサス基礎調査」より作成 
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【図３】 市内における自営業者の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(出典)総務省「2015 年国勢調査」より作成 

 

 

 

 

【図４】 掛川駅から通学 30 分圏内の高等学校進学実績ランキングに基づくマッピング 
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【図５】 25 歳未満の持ち家率（左図表）及び 35 歳未満の持ち家率（右図表） 
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(出典)総務省「2013 年住宅・土地統計調査」より作成 

 

 

【図６】 夫婦と 18 歳未満の子どもがいる世帯の家賃価格帯の構成 
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(出典)総務省「2013 年住宅・土地統計調査」より MURC 作成 
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【図７】 性別及び年齢と「掛川市は住みやすいところか」の関係 
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【図８】 性別及び年齢と「掛川市は、安心して子どもを産み育てられるまち」の関係 
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【図９】 性別及び年齢と「今後も掛川市に住み続けたいか」の関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図７～９】 （出典）2017 年度市民意識調査 
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【図 10】 掛川市の魅力に対する認知 
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【図 11】 掛川市のイメージ 
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【図 12】 地域資源に対する評価 
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【図 10～12】 

(出典)ブランド総合研究所「地域ブランド調査総合報告書（2016）」 
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【図 13】 地方にすぐ転居しない理由 
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ＭＵＲＣ「東京圏に居住する地方出身者の地方への移住意向及び出身地への貢献意識に関する調査（2017）」 
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【図 14】 移住・定住促進のための魅力的な支援策 
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14.4%

13.7%

0.5%

37.2%

0% 10% 20% 30% 40%

三世代同居・近居に対する金銭的支援

リフォーム・耐震改修に対する金銭的支援

新築住宅の取得に対する金銭的支援

木造住宅の耐震診断に対する金銭的支援

東京圏にある家の借上げ

空き家に関する情報の提供

廉価な公営住宅の提供

セミナー・ウェブサイトでの労働情報の提供

人材育成研修に対する金銭的支援

創業に関しての情報面での支援

（相談対応、情報提供、セミナー等）

創業者向けの融資制度の提供

通勤通学関連費に対する金銭的支援

結婚・新生活に対する金銭支援

不妊治療費に対する金銭的支援
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学費に対する金銭的支援

移住相談窓口の設置

お試し移住・移住体験ツアー

その他

上記に魅力的なものはない

(n=1,000)

 

ＭＵＲＣ「東京圏に居住する地方出身者の地方への移住意向及び出身地への貢献意識に関する調査（2017）」 
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【図 15】 移住経験の有無と「今後も掛川市に住み続けたいか」の関係 

 

 

（出典）2017 年度市民意識調査 
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